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WINE by the Glass

SPARKLING WINE glass /  1000
YOSHI CHARDONNAY bottle / 6300
スパークリングワイン 嘉
［ シャルドネ / 日本 ］

東北を代表する1990年創業の造り手。
新鮮な柑橘系果実のアロマが特徴的な辛口。

JAPANESE WHISKY  HIGHBALL

RIKU HIGHBALL 600
陸 ハイボール

SUPER NIKKA HIGHBALL 800
スーパーニッカ ハイボール

ROBERT BROWN HIGHBALL 600
ロバートブラウン ハイボール

KAKU HIGHBALL 600
角 ハイボール

WHISKY OLD HIGHBALL 900
サントリーウィスキーオールド ハイボール

FUJI HIGHBALL 1200
富士 ハイボール

Today’s Glass of Wine [ Red / White ] 880
本日のグラスワイン ［ 赤 / 白 ］

＊内容はスタッフまでお尋ねください。

BEER

KIRIN ICHIBAN-SHIBORI 750
キリン 一番搾り 〈 DRAFT 〉

CRAFT BEER

SPRING VALLEY HOUJUN 496 950
豊潤496

コリアンダー、オレンジピール、
ナツメグ等を加えた小麦ビール。
爽やかな香りに、柔らかな味わいが特徴的。

HITACHINO WHITE ALE 950
常陸野 ホワイトエール

エールのような芳醇さとラガーのようなキレ、
濃密なホップ感。
甘み、酸味、苦味の絶妙なバランスです。

KIRIN GREEN’S FREE 650
キリン グリーンズフリー

クラフトビールとは、小さい規模でつくっているビールを"工芸品（クラフト）"にたとえ名付けられています。
これまでにない多様性と、個性的な味わいやブランドを備えているのが特徴です。

Non Alcoholic Beer

ボトルワインリストは後ろのページにあります。 / The bottled wine list is on the back page.



S A K E  / 日本酒

真澄 辛口ゴールド 180ml / 900
MASUMI
［ NAGANO / 宮坂醸造 ］

甘さは控えめ、シャープな酸味。
キレの良さの中にほんのりと旨み。

紀土 Sparkling   360ml / 3600
KID
［ WAKAYAMA / 平和酒造 ］

瓶内2時発酵で造られる純米大吟醸の、泡。
優しい甘味と泡の刺激が織りなす味わい。

萩乃露 雨垂れ石を穿つ 720ml / 5800
HAGI NO TSUYU
［ SHIGA / 福井弥平商店 ］

江戸時代の「十水仕込」方法で醸造。
濃密でありながら透明感があり、爽やかな後味。

梵 720ml / 6500
BORN
［ FUKUI / 加藤吉平商店 ］

淡い黄金色で、透き通るような香り。
爽やかで存在感のある味わいが特徴。

坤滴 純米酒 180ml / 1200
KONTEKI
［ KYOTO / 東山酒造 ］

京都の名水「伏水」をつかった、
香り高く、米のうまみを充分に味わえる純米酒。

抱腹絶倒 500ml / 4700
HOUFUKU ZETTOU
［ KYOTO / 増田德兵衛商店 ］

低アルコール純米酒。
フルーティーな味と香り、喉ごし爽やか。

白緑 720ml / 4800
BYAKUROKU
［ KYOTO / 松本酒造 ］

軽やかな口当たりと、ほのかな酸味と苦味。
どのようなお料理にも併せやすい、日本酒。

Taro’(タロウ) 720ml / 14000
TAROU
［ KYOTO / 増田德兵衛商店・北川本家・松井酒造 ］

老舗酒蔵の銘酒をアッサンブラージュし、
甘み・酸味・まろやかさを兼ね備えた豊かなうま味。

S H O - C H U  / 焼酎 ［水割り/ソーダ割り/お湯割り/ロック］

豊永蔵 650
TOYONAGAGURA

有機オーガニック米使用。
クリアでナチュラルな味わい。

久保 650
KUBO

麦らしい香りが心地よく、
グッと飲みごたえあるタイプ。

金峰櫻井  650
KINPOSAKURAI

穏やかな落ち着きある香り、
品よく広がる旨味が心地よい。

米 RICE SHO-CHU 麦 BARLEY SHO-CHU 芋 SWEET POTATO SHO-CHU

＊表示価格は全て税込となります / The price including tax.



SPARKLING WINE

YOSHI CHARDONNAY bottle / 6300
嘉 glass / 1000
［ シャルドネ / 日本 ］

東北を代表する1990年創業の造り手。新鮮な柑橘系果実のアロマが特徴的な辛口。

1+1=3 CYGNUS DENEB BRUT NATURE  bottle / 7300
シグナス デネブ ブリュット 
［ チャレッロ / スペイン ］

シグナスとはラテン語で「白鳥座」。フレッシュな果実味、少しスパイシーな風味。

CHANDON BRUT bottle / 6500
シャンドン ブリュット 
［ ピノノワール、シャルドネ / オーストラリア ］

シャンパーニュと同じ伝統的な製法で作り上げられた正統派スパークリングワイン。

MARCTEMPE  CREMANT  DALSACE  BRUT  NATURE  bottle / 6800
マルクテンペ クレマン ダルザス ブリュット ナチュール 
［ ピノノワール、ピノブラン、オーセロワ / フランス ］

ビオの人気生産者。丸みあるふくよかな果実味、柑橘の酸味、奥深い味わい。

CREMANT DE BOURGOGNE BILLARDF bottle / 7300
クレマン ド ブルゴーニュ ビアー 
［ シャルドネ、ピノノワール / フランス ］

シャンパーニュを彷彿とさせる最高にコスパが良いスパークリングワイン。

INTENSEMENT MILLET PERE ET FILS  bottle / 7600
アンタンスモン ミレー ペール エ フィス 
［ シャルドネ、ピノノワール / フランス ］

アプリコットのような風味、心地よい塩味、オレンジの花のようなふくよかな味わい。

NATURAL

NATURAL

NATURAL

NATURAL



CHAMPAGNE

JEAN VESSELLE OEIL DE PERDRIX BRUT  bottle / 13500
ジャン ヴェッセル ウイユ ドゥ ペルドリ ブリュット 
［ ピノノワール ］

力強いフルーティーな香り、繊細な口当たりとアルコール分を感じさせる長い余韻。
繊細なアロマを持つ素晴らしい味わい。

ULTIMA FORSAN BRUT bottle / 14500
ウルティマ フォルサン ブリュット
［ シャルドネ、 ピノノワール、 ピノ・ムニエ ］

洗練されたこのシャンパンは、往年の味わいと今日のバランスを繊細に組み合わせています。
スパイス、柑橘類、蜂蜜の香りが特徴的です。

FRANCK BONVILLE BRUT  bottle / 14000
フランク ボンヴィル ブリュット 
［ シャルドネ ］

世界的に評価の高い自社畑自社醸造メゾンによるこだわりのブランドブラン。

BOLLINGER SPECIAL CUVE  bottle / 15500
ボランジェ スペシャル キュベ 
［ ピノノワール、シャルドネ、ムニエ ］

世界中に熱心な愛好家を持つ名門シャンパーニュ・メゾン。ふくよかでリッチなスタイル。

RUINART BLANC DE BLANCS bottle / 19000
ルイナール ブランドブラン 
［ シャルドネ ］

２つの銘醸地のシャルドネを使用。しなやかでエレガントな味わい。

＊表示価格は全て税込となります / The price including tax.

NATURAL



WHITE WINE

KATSUSHIKA HOKUSAI  bottle / 4600
葛飾北斎 
［ ソーヴィニヨンブラン / チリ ］

ライムの弾けるような爽やかな香りに、いきいきとした酸味、フルーティーな余韻を残す。

SANS  CULOTTES GAILLAC  BLANC bottle / 4800
サン キャロット ガイヤック ブラン 
［ ロワン ド ルイユ / フランス ］

ビオ栽培された地品種を使用。滑らかな口当たりと複雑な味わいの辛口。

WABI  SABI GEMISCHTERSATZ bottle / 6200
ワビサビ ゲミシュター サッツ 
［ グリュナー、フェルトリーナ、ソーヴィニヨンブラン / オーストラリア ］

ビオ栽培葡萄を使用。爽やかでスッキリとしつつ、程よくコクを感じる辛口。

ROOIBOS CHENIN BLANC bottle / 6500
ルイボス シュナンブラン
［ シュナブラン / 南アフリカ ］

パイナップルとライチを感じさせる味わいで、フレッシュな柑橘系の後味が印象的。

DOMAINE  ALEXANDRE ELLEVIN  CHABLIS bottle / 6800
ドメーヌ アレクサンドル エレヴァン シャブリ 
［ シャルドネ / フランス ］

上品で落ち着いた重厚さと、フレッシュなアロマ。いきいきとしたミネラル感。

JEAN MARC LAFAGE TARONJA  bottle / 6800
ジャン マルク ラファージュ タロハン 
［ グルナッシュグリ、ヴィオニエ、ミュスカ / フランス ］

タロハンはオレンジを意味するカタルーニャ語。オレンジの皮のようなアロマ、爽やかでフレッシュな味わい。

VACCARO CATARRATTO ZIBIBBO bottle / 6900
ヴァッカーロ カタラット ジビッボ 
［ カタラット、ジビッボ / イタリア ］

マスカットや柑橘類のフレッシュでアロマティックな香り、爽やかな酸味と繊細なミネラル感の辛口。

LE G DE CHATEAU GUIRAUD bottle / 7400
ル ジェ ド シャトー ギロー 
［ ソーヴィニヨン・ブラン、セミヨン / フランス ］

オーク樽で熟成、柑橘系のフレッシュな果実味にハーブのような風味を感じる辛口。

HAGER MATTHIAS GRUNER VELTLINER MOLLANDS bottle / 7400
ハギャル マティアス グリューナ ヴェルトリーナ モランズ 
［ グリューナ、ヴェルトリーナ / オーストリア ］

カンプタールで唯一BIO認定されたワイナリー。フルーティーでミネラリー、すっきりとした酸味を感じる。

NATURAL

NATURAL

NATURAL

NATURAL

NATURAL

NATURAL



＊表示価格は全て税込となります / The price including tax.

BORGO DEI VASSALLI PINOT GRIGIO bottle / 7500
ポルゴバッサーリ ピノグリージョ 
［ ピノグリージョ / イタリア ］

熱した柑橘系の爽やかな香り。フルーティで柔らかな味わい。後口のほのかな苦みが心地よい。

STELLENRUST OLD BUSH VINE CHENIN BLANC bottle / 7800
ステレンラスト オールド ブッシュ ヴァイン シュナンブラン 
［ シュナンブラン / 南アフリカ ］

フレンチオーク樽で発酵、熟成。綺麗な酸が心地よく、高級シャルドネを思わすようなエレガントな味わい。

TORMARESCA PIETRA  BIANCA bottle / 8300
トルマレスカ ピエトラ ビアンカ
［ シャルドネ、フィアーノ / イタリア ］

プーリアのトップ生産者が造る完全オーガニック白ワイン。爽やかなミネラル感と樽の風味。

KATSUNUMA TORIIVILLA bottle / 8500
勝沼 鳥居平
［ 甲州 / 日本（山梨） ］

杏子や桃のような核果実、柚子のマーマレードのようなほのかな甘みと、甲州特有の心地よい苦味が感じられます。

DOMAINE  PELLE  MENETOU  SALON  MOROGUES  BLANC bottle / 10800
ドメーヌ ペレ メヌトゥーサロン モローグ ブラン 
［ ソーヴィニヨンブラン / フランス ］

標高の高い７区画で栽培された葡萄を使用。ピュアな酸味、ミネラル感、ブレのない辛口。

MARCEL  DEISS ALSACE COMPLANTATION bottle / 10800
マルセル ダイス アルザス コンプランタシオン 
［ リースリング、ピノノワール / フランス ］

アルザス伝統葡萄１3種を使用の絶妙なブレンド。口に含むと柔らかく、エレガントな果実味、洗練された酸を感じる味わい。

JEAN LEON VINYA GIGI bottle / 10900
ジャンレオン ヴィーニャ ジジ 
［ シャルドネ / スペイン ］

キレイに輝く黄金色。香りには蜂蜜やグレープフルーツの柑橘系果実香が感じられ、すんなりと美味しさが感じられる。

PUILLY FUME ERIC LOUIS bottle / 11500
プイィ・フュメ エリック・ルイ 
［ ソーヴィニヨン ブラン / フランス ］

極めて香り高く、風味を帯びた味わい。ロワール辛口白ワインの最高峰であり、ソーヴィニヨン ブラン100%のお手本。

LIS NERIS JUROSA CHARDONNAY bottle / 16800
リス ネリス エローサ シャルドネ 
［ シャルドネ / イタリア ］

充実した果実感を持ち、シャルドネ種の豊かな味わいが感じられます。
すっきりとした酸とキレイに溶け合い、非常にエレガントな白ワインです。

NATURAL

NATURAL

NATURAL

NATURAL



RED WINE

VERMEER THE GIRL with A PEARL EARRING MERLOT bottle / 4700
フェルメール真珠の耳飾りの少女 メルロー 
［ メルロー / チリ ］

柔らかく果実味豊か。快適な温かみのある余韻が特徴。

CODEBREAKER bottle / 4800
コードブレイカー
［ カベルネ・ソーヴィニヨン / 南アフリカ ］

甘くて赤いベリーの風味とともに、スパイスとバランスのとれた一本です。

PASSITIVO PRIMITIVO CANTINE PAOLOLEO bottle / 5900
パッシティーヴォ プリミティーヴォ カンティーネ パオロレオ 
［ プリミティーヴォ / イタリア ］

自然乾燥させた有機葡萄のみ使用。熟した果実の旨味を感じる濃厚な味わい。

ALEKSANDROULI  QVEVRI bottle / 5900
アレクサンドルーリ クヴェヴリ 
［ アレクサンドルーリ / ジョージア ］

タンニンはビロードのようになめらかで調和のとれたフルボディ。長い余韻が続きます。

CELLER PINOL SA NATURA bottle / 6200
セリェール ピニョル サ ナトゥーラ 
［ カリニェナ、ガルナッチャ、シラー / スペイン ］

自社畑から造る有機ワイン。熟した果実の香、ミネラルと酸が豊かな飲みごたえある味わい

ROOIBOS PREMIUM RED BLEND   bottle / 6500
ルイボス プレミアム レッドブレンド 
［ マルベック、メルロー / 南アフリカ ］

色はとても濃いルビーレッド。ブラックチェリーとプラムの香り、口当たりは柔らかく余韻が長く続きます。

DOMAINE DE LAGARANCE KAZE bottle / 6700
ドメーヌ ド ラ ガランス 風 
［ ピノノワール、グルナッシュ / フランス ］

有機栽培葡萄を使用。しっかりとした風味もありつつ飲みやすい味わい。

SPIRITUS TERRE MONTEPULCIANO CANTINAORSOGNA bottle / 6900
スピリタス テッレ モンテプルチアーノ カンティーナ オルソーニャ 
［ モンテプルチアーノ / イタリア ］

ビオディナミ栽培された葡萄を使用。フレッシュなアロマ、心地よいタンニンが特徴。

HANNES REEH PINOT NOIR VOM HEIDEBODEN bottle / 7300
ハネス レー ピノノワール フォム ハイデボーデン
［ ピノノワール / オーストリア ］

オーストリアの名手が生み出す果実のアロマ溢れる自然派ワイン。

NATURAL

NATURAL

NATURAL

NATURAL

NATURAL

NATURAL

NATURAL

NATURAL



＊表示価格は全て税込となります / The price including tax.

MONSORDO LANGHE ROSSO CERETTO  bottle / 7500
モンソルド ランゲ ロッソ チェレット 
［ メルロー、シラー、カベルネソーヴィニヨン / イタリア ］

ビオディナミ農法による葡萄を使用。ふくよかなボディとエレガントな口当たり。

FOURTH WAVE WINE Wild Folk Pinot Noir bottle / 8200
フォース ウェイブ ワイン ワイルド フォーク ピノノワール 
［ ピノノワール / オーストラリア ］

無濾過・無清澄で造られたナチュラルワイン。
チェリーや 赤いベリーのフレッシュな果実味、香ばしいニュアンス、 程よい酸味が後口を引き締める。
ピュアな味わい。ミディ アムボディ。 

DOMAINE PION MERLOT FREE bottle / 9200
ドメーヌ ・ピオン メルロー フリー 
［ メルロー / フランス ］

古樹の葡萄を使用。ステンレスタンクで発酵後、そのまま 10ヶ月シュール・リー製法で熟成。
柔らかな味わいで魚料理にも合う。ミディアムボディ。

QUERCIABELLA CHIANTI CLASSICO bottle / 11500
クエルチャベッラ キャンティ クラシコ 
［ サンジョベーゼ / イタリア ］

ベリーなどの豊かな果実香、ソフトな舌触り、バランスのいい辛口フルボディ。

NAPA HIGHLANDS bottle / 13500
ナパ ハイランズ カベルネ ソーヴィニヨン 
［ カベルネ ソーヴィニヨン / カリフォルニア ］

充実の果実味、黒系ベリー、ブラックチェリー、ココアの要素が詰まり、
樽からくるほのかなヴァニラ香、果実味とタンニンのバランスが非常に良いです。

EDIZIONE CINQUE AUTOCTONI  bottle / 15200
ファンティーニ エディツィオーネ チンクエ アウトークトニ 
［ モンテプルチャーノ、プリミティーヴォ、サンジョヴェーゼ...etc. / イタリア ］

ファルネーゼの最高峰。熟したブラックカラントの香り。芳ばしいトーストの香り。
なめらかなタンニン、ヴァニラとチョコレートのスパイシーなフレーバーがあります。

NATURAL

NATURAL

NATURAL



U M E S H U  / 梅酒 ［水割り/ソーダ割り/お湯割り/ロック］

青谷の梅 650
AODANI NO UME 
［ KYOTO ］

７年間熟成させた梅酒と
3年物をブレンド。
糖類、砂糖は使用せず
果糖で造っています。

梅乃宿 600
UME NO YADO
［ NARA ］

完熟梅を日本酒で漬け込んだ
本格梅酒。
軽快な口当たりが
食中酒としても最適。

八岐の梅酒  650
YAMATA NO UMESHU
［ WAKAYAMA ］

最優良品種と言われている
紀州産「南高梅」を使用。
上品な甘さ。抜群のキレ。

W H I S K Y

GLENMORANGIE 1100
グレンモーレンジ

MACALLAN 12 YEARS ORD 1400
マッカラン12年

SCOTCH / Single Malt

JACK DANIEL’S 1000
ジャックダニエル

AMERICAN

FOUR ROSES 900
フォアローゼス

I.W.HARPER 900
I.W.ハーパー

BOURBON

LIQUEUR & SPIRITS

APEROL 700
アペロール

CRAFT GIN YATSU BOSHI 1000
八代不知火蔵 クラフトジン 八つ星 和柑橘

DITA 900
ディタ

CREME  DE CASSIS 900
クレーム・ド・カシス

CREME DE KYOHO 800
クレーム・ド・巨峰

CREME DE FRAMBOISE 900
クレーム・ド・フランボワーズ

ソーダ・トニック・ジュース類、お好みで割り方でどうぞ。 / Soda, tonic, juices, or your favourite way to split it.



＊表示価格は全て税込となります / The price including tax.

BEVERAGES

APPLE JUICE 750
信州りんごジュース
［ NAGANO ］

MIKAN (Mandarin Orange) JUICE 850
和歌山みかんジュース
［ WAKAYAMA ］

OOLONG TEA 500
烏龍茶

CAFE

ESPRESSO  SOLO 500
エスプレッソ ソロ

COFFEE [ Iced / Hot ]  500
コーヒー

CAFE LATTE [ Iced / Hot ]  650
カフェラテ

COCA-COLA 550
コカ・コーラ

GINGER ALE 550
ジンジャエール

SANPELLEGRINO (500ml)  950
サンペレグリノ

VANILLA LATTE [ Iced / Hot ] 650
バニララテ

HAZELNUT LATTE [ Iced / Hot ] 650
ヘーゼルナッツラテ

TEA [ Iced / Hot ] 600
紅茶

DOLCE

GREEN TEA TAMA USAGI 1000
緑茶 玉兎
［ KYOTO ］

八世紀を超える宇治茶の歴史に、
新しいボトルドリンクのご提案。
玉兎（たまうさぎ）は玉露の美味しさを
手軽に楽しんでいただけるようにと誕生。

MATCHA LATTE [ Iced ]  950
辻喜抹茶の抹茶ラテ
［ KYOTO ］

全国品評会にも出品される希少な抹茶。
お茶摘みさんによる
丁寧な手摘みの抹茶をぜひ。

エンゼルフード
ケーキ
ANGEL FOOD
CAKE

850

バスクチーズ
ケーキ
BASQUE
CHEESECAKE

850

辻喜抹茶アイスと
ラムレーズンのアイス
MATCHA &
RUM RAISIN 
ICECREAM
800



bonsai1877.jp
TEL 075-255-1230

〒604-8207
京都市中京区新町通御池下ル神明町
71番地
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